Prova di matematica

1. Marco ha un album di 12 pagine. Completa l’album incollando 8 figurine su ogni pagina. Quante figurine sono necessarie per completare l’album?

A. 12 x 8

     B. 12 + 8

     C. 12 : 8

      

     D. 12 - 8
2. Quale numero corrisponde a 5 centinaia, a 9 decine e a 7 unità?

A. 597

     B. 795

     C. 709

      

     D. 590
3. Quale numero manca?

…. + 9 =  171

A. 163

     B. 164

     C. 165

      

     D. 162
4. Qual è il nome di questa figura geometrica?

	


A. Triangolo

     B. Quadrato

     C. Romboide

      

     D. Rettangolo
5. Quale segno manca nell’operazione seguente?

19 ? 19 = 38

A. -

     B. +

     C. x

      

     D. :
 6. Qual è il prodotto della seguente moltiplicazione?

5 x 7 =

A. 25

     B. 45

     C. 35

      

     D. 40
7. Con 75 garofani un fioraio prepara 5 mazzi uguali.

Quale operazione fai per sapere quanti garofani deve mettere in ogni mazzo?

A. 75 + 5 =

     B. 75 x 5 =

     C. 75 – 5 =

       

     D. 75 : 5 =
8. Quanto misura un angolo giro?

A.  90°

     B. 180°

     C. 360°

      

     D. 45°
9. Maria conta i platani del viale. Sul lato destro i platani sono 41, sul lato sinistro 37. Quale operazione fai per sapere quanti platani sono sul viale?

A. 41 x 37 =

     B. 41 – 37 =

     C. 41 + 37 =

      

     D. 41 : 37 =
10. Qual è l’esatta scomposizione del numero 7654?

A. 7 h, 6 da, 5 k, 4 u

     B. 7 da, 6 h, 5 u, 4 k

     C. 7 k, 6 h, 5 da, 4 u

      

     D. 7 k, 6 da, 5 h, 4 u
11. Qual è il numero maggiore di questa serie?

	12564
	12645
	12546
	12650


A. 12.564

     B. 12.645

     C. 12.546

      

     D. 12.650
12. Il risultato della moltiplicazione si chiama:

A. somma o totale

     B. resto o differenza

     C. prodotto

      

     D. quoto o quoziente
13. Quante monete da 2 Euro occorrono per arrivare ad avere 10 Euro?

A. tre

     B. quattro

     C. cinque

      

     D. sei
14. Come si scrive in cifre il numero quattromilionicentoquarantamila? 

A. 4140000

     B. 4400004

     C. 4040000

      

     D. 4100040
15. Osserva le seguenti figure:

	

	
	


Figura 1  

	
	
	
	


Figura 2

	
	
	


Figura 3

	
	
	

	


Figura 4

A. 1, 2 e 3 hanno lo stesso perimetro

     B. 1, 3 e 4 hanno la stessa area

     C. 1, 2, 3, e 4 hanno stessa area e stesso perimetro

      

     D. Solo 2 e 4 hanno la stessa area e lo stesso perimetro

16. Quale valore deve avere               perché l’UGUAGLIANZA sia vera?

             

            x 4 = 15 - 

A. 1

     B. 3

     C. 7

      

     D. 6
17. Indica l’insieme numerico composto da numeri pari e dispari:

A. 1

     B. 3

     C. 7

      

     D. 6
18. Quale tra le seguenti relazioni è vera?

A. 54 < 23

     B. 38 > 138

     C. 52 > 50

      

     D. 60 < 32
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